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Club Alpino Italiano 
Sezione di Castelfranco Veneto 

fondata nel 1924 
 

 

Verbale della riunione del  Consiglio Direttivo  n. 3 In data 3 aprile 2018 

 
 

Il giorno 03 aprile 2018 alle ore 21:00 presso la sede CAI di Castelfranco Veneto si è riunito il Consiglio 

Direttivo, convocato ai sensi dell’art. 8, comma 8 dello Statuto sezionale, con il seguente ordine del giorno: 

1) Insediamento nuovi consiglieri e approvazione verbali della seduta precedente 

2) Elezione presidente 

3) Riprogrammazione attività di aprile 2018 e relazione gite svolte  

4) Iniziative promozione (muri arrampicata varie manifestazioni) 

5) Varie ed eventuali  

Con l’intervento dei consiglieri: 

Cognome e nome Ruolo Presenti assenti  

     

1. BALDASSA Paolo Presidente X   

2. ZANNI Patrizia Vice presidente X   

3. GAZZOLA Giacinto Vice presidente X   

4. BOLZON Mario Consigliere X   

5. BREDA  Giulio Consigliere  X  

6. CROCETTA Gianni Consigliere X  Consigliere uscente 

7. FANTIN Antonio Consigliere X   

8. PIOVESAN Alessandro Consigliere  X Consigliere uscente 

9. FAVARIN Fabio  Consigliere X   

10. POSSAMAI Andrea Consigliere X  Consigliere uscente 

11. CAON Giuseppe Consigliere X   

12. TARTAGGIA Chiara Consigliere X   

 Totali presenti / assenti 10 2  

 

Sono inoltre presenti i 3 nuovi consiglieri eletti nell’assemblea del 23.03.2018 D’Agostini Nadia, Viale Milo e 

Fraccaro Cristian 
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Il Presidente,  constatata la validità della riunione ai sensi dell’art. 8, comma 8 dello Statuto sezionale, 

dichiara aperta la seduta alle ore 21:20 e invita il consigliere D’Agostini Nadia a verbalizzare sui singoli punti 

all’ordine del giorno: 

1. Preliminarmente il consiglio rinvia al prossimo consiglio l’approvazione dei verbali dei precedenti 

consigli n. 1 del 06.01.2018 e n. 2 del 07.03.2018. Il presidente ringrazia e saluta i consiglieri uscenti 

Possamai Andrea e Crocetta Gianni e accoglie i nuovi consiglieri Milo Viale, Nadia D’Agostini e Andrea 

Possamai. 

 

2. Il presidente conferma la propria disponibilità nel proseguire con il suo incarico e si procede con la 

votazione del presidente e dei due vice. Con voto segreto l’esito è il seguente: 

Baldassa Paolo  10 voti 

Patrizia Zanni  7 voti 

Gazzola Giacinto   4 voti 

Fantin Antonio  4 voti 

Caon Giuseppe  2 voti 

Milo Viale    1 voto 

Tartaggia Chiara  1 voto 

D’Agostini Nadia  1 voto 

A parità di voti viene proposto come secondo vice presidente il consigliere Antonio Fantin sia per 

assicurare un ricambio che per la sua costante presenza in segreteria / sede. 

Si conferma quindi il presidente Baldassa Paolo con i vice presidenti Zanni Patrizia e Fantin Antonio. 

 

3. Il presidente chiede se qualcuno era presente alle gite svolte fin d’ora. Relaziona Giacinto Gazzola in 

merito alla gita scialpinistica di Cima Vacche (9 partecipanti) confermando il buon esito dell’escursione. 

Baldassa da comunicazione sui partecipanti delle altre uscite: Malga Conseria 31 persone – Forcella 

Popena 18 – Sennes 18 e Due rocche 54 partecipanti. 

Per quanto riguarda le attività di aprile il consigliere Caon si rende disponibile per una ricognizione del 

sentiero 109 per capire che tipo di manutenzione sarà da effettuare. Il presidente chiede il rinvio 

ufficiale della giornata prevista l’8 aprile a causa di concomitanti impegni e del fatto che c’è ancora 

neve. Si decide per il 15 aprile.   

 

4. Il consigliere uscente Gianni Crocetta interviene in merito all’iniziativa della festa degli aquiloni di 

domenica 8 aprile confermando la sua presenza e quella dei referenti del gruppo del Cai giovanile. 

Inoltre comunica al consiglio che il comune di Castelfranco Veneto sta approvando il progetto di 

risistemazione del palazzetto dello sport e della zona piscine, Crocetta propone di farsi portavoce per la 

sezione del Cai in modo da sentire se il comune è disponibile a supportare le attività della Sezione, ad 

esempio provvedendo ad installare un muro di arrampicata. 

Il presidente procede ringraziando chi ha presentato le serate di marzo con proiezioni di foto e video 

sui viaggi effettuati.  

Il socio Confortin Emanuele ha chiesto al presidente se il Cai è disposto a sponsorizzare la 

manifestazione “Sottosopra” che si svolgerà il 26.05.2018 dentro le mura di Castelfranco Veneto. Il 

presidente propone di dividere la spesa con la scuola di alpinismo. Il consiglio decide di sentire anche 

l’aspetto economico dell’evento perché a giugno ci sarà la festa dello sport e bisognerà valutare a 

quanti eventi il Cai riesce a partecipare e a dare sponsorizzazione. 
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5. La vice presidente Patrizia Zanni chiede che venga fatta la nomina dei delegati per l’assemblea di 

Trieste, si decide per Milo Viale e Mauro Visentin. Inoltre chiede disponibilità a soci e consiglieri per le 

serate culturali di novembre che verranno svolte al centro Bordignon.  

Interviene il consigliere Fraccaro chiedendo al presidente se ci sono delle incombenze di tipo 

burocratico fra la scuola di alpinismo e la sede Cai. Il presidente lamenta solo la scarsa partecipazione 

dei rappresentanti della scuola nei confronti della sede perché spesso nei venerdì di apertura non si 

vede nessun componente della scuola di Alpinismo disponibile per eventuali informazioni richieste da 

soci in merito ad attività e corsi della scuola stessa. 

 

 

La riunione si chiude alle ore 22:45 senza fissare la data del prossimo consiglio.  

 

 

IL CONSIGLIERE VERBALIZZANTE 

D’Agostini Nadia  

 

 

 IL PRESIDENTE 

Paolo Baldassa 

 


